



SAJTÓMEGHÍVÓ

a Konfuciusz Teaház áprilisi rendezvényére

A Konfuciusz Teaház az SZTE Konfuciusz Intézete és a Szegedi Közéleti Kávéház közös rendezvénye. A program-sorozat **2015. április 16-án, csütörtökön 17.00 órakor „A keleti nyitás politikája és a kínai-magyar kapcsolatok”** címmel folytatódik, a vendég: **Szijjártó Péter** külgazdasági- és külügyminiszter. A beszélgetésen szó esik a kormány Kína politikájáról, a keleti nyitás fontosságáról és természetesen arról, hogy Magyarország milyen kapcsolatot kíván kialakítani Kínával. A rendezvénynek a **Szent-Györgyi Albert Agóra** ad otthont.

A Teaházon – a beszélgetés megkezdése előtt – az SZTE Konfuciusz Intézet további munkáját meghatározó **két fontos dokumentumot írnak alá.**

Az egyik egy **szándéknyilatkozat**, amely szerint az SZTE Konfuciusz Intézete az Szegedi Tudományegyetemmel közösen létre kívánja hozni azt a Kínai Központot, amely a Konfuciusz Intézet alapvető céljaihoz nem kapcsolódó oktatási, innovációs, valamint külkapcsolati feladatokat látná el. Ilyen feladat például a kínai hallgatók toborzása; az oktatási vásárokon, kiállításokon való részvétel szervezése; az egyetemi karok kínai együttműködéseinek fejlesztése és támogatása; valamint a professzorok, szakértők cserekapcsolatainak, illetve az egyetemi delegációk kínai útjának szervezése.

A másik dokumentum egy **egyetértési nyilatkozat**, amely az SZTE Konfuciusz Intézetnek a magyar-kínai turisztikai, oktatási, kulturális és humán kapcsolatok erősítésében betöltött szerepére vonatkozik.

A 2012-ben a Szegedi Tudományegyetemen létrejött Konfuciusz Intézet aktív szerepet vállal a magyarországi kínai relációjú turisztikai és vendéglátással összefüggő, alkalmazott kínai nyelvoktatásban, továbbá a turisztikai kapcsolatok fejlesztésében – földrajzi elhelyezkedése és személyi adottságai előnyös kiaknázásával. Az Intézet tovább kívánja erősíteni a kínai relációval turisztikai kapcsolatait, oktatási, kulturális és ismeretterjesztő tevékenységet végezve. A Magyar Kormány támogatja a Szegedi Tudományegyetem Konfuciusz Intézetének törekvését és szerepvállalását.

A 2015. április 16-án a Szent-Györgyi Albert Agórában rendezendő Konfuciusz Teaház programja:

- 17:00 *Köszöntő (Mohr Richárd, Konfuciusz Intézet igazgató).*
- 17:05 *A Szegedi Tudományegyetem Kínai Intézet alapító szándéknyilatkozatának aláírása (Prof. Dr. Szabó Gábor rektor, Devecz Miklós kancellár és Dr. Ujhelyi István SZTE Konfuciusz Intézet alapító elnök, EP képviselő).*
- 17:10 *A Szegedi Tudományegyetem Konfuciusz Intézet turisztikai szerepéről szóló egyetértési nyilatkozat aláírása (Mohr Richárd Konfuciusz Intézet igazgató és Mészáros Márta Külgazdasági- és Külügyminisztérium Magyar–Kínai Kétoldalú Kapcsolatok Összehangolásért Felelős Kormánybiztos Titkársága, főosztályvezető).*
- 17:15 *A kínai teaszertartás bemutatása.*
- 17:20 *A beszélgetés kezdete (Szijjártó Péter külgazdasági- és külügyminiszter és Ujhelyi István EP-képviselő, az SZTE Konfuciusz Intézet alapító elnöke, moderál: Mohr Richárd).*
- 18:10 *Zenei bemutató (két Huszár Lajos átdolgozás előadása: egy kínai darab és egy Dvořák mű. Csellón játszik Gárdián Gábor, zongorán kísér Győri Péter).*
- 18:25 *Kérdések és válaszok (moderál: Mohr Richárd).*
- 18:40 *A Teaház bezárul.*

A Konfuciusz Teaházra és a kínai-magyar kapcsolatokhoz kötődő dokumentumok ünnepélyes aláírási ceremóniájára ezúton tisztelettel meghívom!

Szeged, 2015. április 15.

Mohr Richárd
SZTE Konfuciusz Intézet
igazgató